

## Встреча с лётчиком

30 января ученики школы стали участниками встреч с бывшим учеником школы № 5, а теперь курсантом Краснодарского высшего военного авиационного училища Владиславом Силиным.

Влад побеседовал с ребятами начальной и основной школы.

Рассказал им о важности профессии военного лётчика, о том, чему учат

его в военном училище, а также ответил на вопросы, которые интересовали ребят.

Школьники были в восторге от историй про полёты на истребителе и о том, как курсанты во время учёбы выполняют прыжки с парашютом.

Возможно, после такой встречи кто-то из ребят пойдёт по стопам Владислава и тоже свяжет свою жизнь с небом и военной службой.



## Полезная встреча

3 февраля ученики начальной школы стали участниками беседы с сотрудниками транспортной полиции: инспектором ОДН Ивановского ЛО МВД России на транспорте капитаном полиции Балабановой А.С. и оперуполномоченным ОУР Ивановского ЛО МВД России младшим сержантом Гаревым Ю.П.



Полицейские рассказали ребятам о правилах поведения вблизи железной дороги и правилах безопасного перехода железной дороги. Так же сотрудники транспортной полиции поговорили с ребятами о безопасном поведении в интернете, в частности в социальных сетях и мессенджерах. Рассказали о людях, которые пытаются с помощью детей совершать преступления на территории нашей страны и ответственности несовершеннолетних и их родителей за совершение подобных преступлений.

Мы все от мала до велика должны отвечать за свои поступки и хорошенько подумать, прежде чем что-то сделать. Трижды нужно поразмыслить, если совершить какое-либо действие просит незнакомый «интернет-друг».

